

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.01.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005644890

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hubert Wolff & Xavier de Werra, Courtiers en Vins SA, Sion, nouveau W & W, Courtier en Vins SA

W & W, Courtier en Vins SA Route de Molignon 53 1950 Sion

Jusqu'ici

Hubert Wolff & Xavier de Werra, Courtiers en Vins SA

Hubert Wolff & Xavier de Werra, Courtiers en Vins SA, à Sion, CHE-107.533.350, société anonyme (No. FOSC 106 du 04.06.2020, Publ. 1004903113). Modification des statuts: 21.12.2022. Nouvelle raison sociale: W & W, Courtier en Vins SA. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Fiduciaire Fidag SA, à Sion, organe de révision. Selon déclaration du 21.12.2022, il est renoncé à un contrôle restreint. [Modification des statuts sur des points non soumis à publication].

Registre journalier no 31 du 02.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 106, Date: 04.06.2020

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central